

SAMYUNG OPTICS

AF 75mm F1.8 X



Bedienungsanleitung

- Vor der Verwendung
- Name des jeweiligen Teils
- An- und Abbau des Objektivs
- Anbringen des Filters
- Anbau der Haube
- Verwendung des Schalters für individuelle Einstellungen

Manual de instrucciones

- Antes de usar
- Nombre de cada pieza
- Instalación del objetivo y desmontaje del objetivo
- Montaje de filtro
- Instalación de la tapa
- Uso del interruptor personalizado
- Precaución de seguridad

Manuale d'uso

- Prima dell'uso
- Nome di ogni componente
- Installazione e smontaggio dell'obiettivo
- Montaggio del filtro
- Montaggio della pellicola
- Uso dell'interruttore personalizzato
- Avviso di sicurezza

Manuel d'instructions

- Avant l'utilisation
- Nom de chaque pièce
- Installation et démontage de l'objectif
- Montage de filtre
- Montage du pare-soleil
- Utilisation du commutateur personnalisé
- Précautions relatives à la sécurité

Gebruiksaanwijzing

- Voor gebruik
- Naam van elk onderdeel
- Plaatsen en losmaken van de lens
- Filter plaatsen
- De kap plaatsen
- Met behulp van de aangepaste schakelaar
- Veiligheidsinstructies

Brukisvaningning

- Före användning
- Namns namn
- Installation och borttagning av objektivet
- Fästning av filter
- Fästning av motljusskydd
- Användning av den anpassade omkopplaren
- Säkerhetsföreskrifter vid användning

SAMYUNG OPTICS CO., LTD.

Headquarters: 111, Juyoung-ro, Gyeongju, Gyeongju, Korea (Borgarn-drag)
Korea Free Trade Zone 2, 703-000, Pohang-si, Korea (Borgarn-drag)
FAX: +82-53-292-5900 FAX: +82-53-292-3133

Produktspezifikationen

Modellnamn	AF 75mm F1.8 X
Bländerbereich	F1.8 - 22
Winkel	21°
Optischer Aufbau	9 Gruppen, 10 Linsen
Mindestfokusabstand	0.69 m (2.26 ft)
Maximale Aufnahmevergrößerung	X 0.13
Filtergröße	Ø 62 mm
Anzahl der Blendenlamellen	9
Gitter (Innen- / Außen-Ø x Länge)	Ø 70 x 1.63 x 69.3 mm
Gewicht	257 g

Especificaciones de producto

Nombre del modelo	AF 75mm F1.8 X
Rango de apertura	F1.8 - 22
Ángulo	21°
Construcción óptica	9 grupos, 10 lentes
Distancia mínima de enfoque	0.69 m (2.26 ft)
Ampliación máxima de disparo	X 0.13
Tamaño del filtro	Ø 62 mm
Número de láminas del diafragma	9
Dimensiones (diámetro x longitud)	Ø 70 x 1.63 x 69.3 mm
Peso	257 g

Specifiche del prodotto

Nome del modello	AF 75mm F1.8 X
Apertura	F1.8 - 22
Angolo	21°
Struttura ottica	9 gruppi, 10 lenti
Distanza minima di messa a fuoco	0.69 m (2.26 ft)
Ingrandimento max.	X 0.13
Dimensioni dei filtri	Ø 62 mm
Numero di lamelle di apertura	9
Dimensioni (diametro x L, lunghezza)	Ø 70 x 1.63 x 69.3 mm
Peso	257 g

Caractéristiques du produit

Nom du modèle	AF 75mm F1.8 X
Plage de ouverture	F1.8 - 22
Angle	21°
Construction optique	9 groupes, 10 lentilles
Distance minimale de mise au point	0.69 m (2.26 ft)
Grossissement maximal de prise de vue	X 0.13
Taille de filtre	Ø 62 mm
Nombre de lamelles d'ouverture	9
Taille (diamètre x hauteur x L)	Ø 70 x 1.63 x 69.3 mm
Poids	257 g

Produktspecificaties

Naam model	AF 75mm F1.8 X
Diafragma	F1.8 - 22
Hoek	21°
Optische samenstelling	9 groepen, 10 lenzen
Minimale focusafstand	0.69 m (2.26 ft)
Maximale versterking	X 0.13
Filtermaat	Ø 62 mm
Aantal blendenlamellen	9
Maat (binnen- / buiten-Ø x lengte)	Ø 70 x 1.63 x 69.3 mm
Gewicht	257 g

Produktspecificationer

Modellnamn	AF 75mm F1.8 X
Bländerbereich	F1.8 - 22
Vinkel	21°
Optisk konstruktion	9 grupper, 10 linser
Minimale fokusavstånd	0.69 m (2.26 ft)
Maximal förstoring	X 0.13
Filterstorlek	Ø 62 mm
Antal bländerlameller	9
Storlek (binnen- / utvärld-Ø x längd)	Ø 70 x 1.63 x 69.3 mm
Vikt	257 g

Die Mindestfokusabstand ist der Abstand vom Bildsenk zum Objekt. Die Größe und das Gewicht in den Spezifikationen umfassen nicht die Vorrichtung für den Objektiveinsatz und die Haube. Die Produktspezifikationen und die Aussehen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

El enfoque mínimo es la distancia desde el sensor de imagen hasta el objeto. El tamaño y el peso en las especificaciones no incluyen las tapas de protección y la funda. Las especificaciones del producto y su exterior están sujetos a cambios sin previo aviso.

La distanza minima di messa a fuoco si riferisce alla distanza tra l'obiettivo e l'oggetto. Le dimensioni e il peso riportati nella specifica comprendono il coperchio e il paraluce. Le specifiche e le caratteristiche esterne del prodotto sono soggette a modifiche senza preavviso.

La mise au point minimale est la distance du capteur d'image à l'objet. La taille et le poids dans les caractéristiques n'incluent pas les bouchons avant/arrière et le parasol. Les caractéristiques et l'apparence extérieure du produit sont sujettes à changement sans préavis.

De minimale focus is de afstand van de beeldsenk tot het voorwerp. De afmetingen en het gewicht in de specificatie zijn exclusief voor lichtsluiter en de kap. De productspecificaties en het uiterlijk zijn onderhevig aan verandering zonder berichtgeving.

Minimale fokusavståndet är avståndet mellan bildsensorn och objektet. Storleken och vikt i specifikationerna inkluderar inte filterbucklor, lock och motljusskydd. Produktspecifikationerna och produktens yttre utformning är föremål för ändring utan föregående meddelande.